仕　様　書
１．件　　名　　「地震調査委員会報告集－2015年1月～12月－」の発送

２．概　　要　　各機関における地震防災対策の検討に資するため、地震調査委員会の2015年の活動をまとめた冊子等を関係機関に配布する。
３．仕　　様　　　別添送付先リストに基づき、平成28年３月中旬までに文部科学省より

引き渡される「地震調査委員会報告集－2015年１月～12月－」の送付作業を行うこと。
送付にあたっては、宛名書き、注意書き（われもの発送時の取扱注意喚起の表示）、送付状の封入、郵便等への差し出し、物件の納入確認までの一連の作業を行うこと。
　「地震調査委員会報告集－2015年１月～12月－」は、①別途支給するCD-ROM（製本用CD-ROMホルダーに収納）を冊子に貼り付けて送付するものと、②CD-ROM（透明プラスチックCDケースに収納）を送付するものと2種類ある。送付先によって送る種類が異なるので十分注意すること。

収納種類に応じて次のように作業を行うこと。

1 CD-ROM付き報告集（冊子）
報告集（冊子）に別途支給するCD-ROM（製本用CD-ROMホルダーに収納）をCD-ROM貼り付け用台紙にレーベル面が視認できるように貼り付けて、必要部数を印刷して別途支給する送付状を同封のうえ送付する。
2 透明プラスチックCDケースに収納したCD-ROM
CD-ROMを収納したケースを封筒に入れ、必要部数を印刷して別途支給する送付状を同封のうえ送付する。封筒は、CD-ROMを安全に送るためのエアークッション付きの封筒とすること。
４．数　　量　　①CD-ROM付き報告集（冊子）　84冊（1,800g/冊）
②透明プラスチックCDケースに収納したCD-ROM　352枚（75g/枚）
５．送付場所　　別添送付先リストのとおり

６．履行期限　　平成28年３月30日（水）
７．検収内容　　各送付先へのメール便または宅配便の問合せ番号・配達日・配達時間の情報を、送付先リストに追記した一覧表により検収を行う。
８．提出書類　　
各送付先へのメール便または宅配便の問合せ番号・配達日・配達時間の情報を、送付先リストに追記した一覧表。
９．そ の 他　  本仕様書の内容について疑義を生じた場合は、担当官と協議の上、その
指示に従うこと。

